

《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》发布

新华社北京10月20日电 (记者 谢希瑶 安蓓)中共中央、国务院印发的《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》20日发布。这是指导当前和今后一个时期成渝地区双城经济圈建设的纲领性文件,是制定相关规划和政策的重要依据。

规划纲要指出,成渝地区双城经济圈位于“一带一路”和长江经济带交汇处,是西部陆海新通道的起点,具有连接西南西北,沟通东亚与东南亚、南亚的独特优势。区域内生态禀赋优良、能源矿产丰富、城镇密布、风物多样,是我国西部人口最密集、产业基础最雄厚、创新能力最强、市场空间最广阔、开放程度最高的区域,在国家发展大局中具有独特而重要的战略地位。成渝地区双城经济圈总面积18.5万平方公里。

推动成渝地区双城经济圈建设,是构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进新发展格局的重大举措,对推动高质量发展具有重要意义。有利于在西部形成高质量发展的重要增长极,增强人口和经济承载力;有利于打造内陆开放高地和参与国际竞争的新基地,助推形成陆海内外联动、东西双向互济的对外开放新格局;有利于吸收生态功能区人口向城市群集中,保护长江上游和西部地区生态环境。

规划纲要明确了成渝地区双城经济圈建设的战略定位,即具有全国影响力的重要经济中心、具有全国影响力的重大科技创新中心、改革开放新高地、高品质生活宜居地。根据规划纲要,到2025年,成渝地区双城经济圈经济实力、发展活力、国际影响力大幅提升,一体化发展水平明显提高,区域特色进一步彰显,支撑全国高质量发展的作用显著增强;到2035年,建成实力雄厚、特色鲜明的双城经济圈,成为具有国际影响力的活跃增长极和强劲动力源。

规划纲要共12章,提出了推动成渝地区双城经济圈建设的9项重点任务,包括构建双城经济圈发展新格局、合力建设现代基础设施网络、协同建设现代产业体系、共建具有全国影响力的科技创新中心、打造富有巴蜀特色的国际消费目的地、共筑长江上游生态屏障、联手打造内陆改革开放高地、共同推动城乡融合发展、强化公共服务共建共享等。

李克强主持召开国务院常务会议 部署做好秋收和秋冬种工作

据新华社北京10月20日电 国务院总理李克强10月20日主持召开国务院常务会议,部署做好秋收和秋冬种工作,为保障粮食安全和物价平稳提供有力支撑;听取民生用能保供情况汇报,要求确保人民群众安全温暖过冬;要求进一步加大对中小微企业纾困的政策支持力度。

会议指出,今年秋粮丰收已成定局。粮价是百价之基,我国居民消费价格指数中食品价格占比高,粮食丰收可为稳物价、防通胀奠定坚实基础。要按照党中央、国务院部署,积极应对近期北方持续阴雨对秋收秋播带来的不利影响,农资价格高位运行等挑战,保证秋粮应收尽收,力争秋冬种面积基本稳定,确保明年夏粮丰收。一是主产区要抓紧组织秋粮抢收,做好粮食烘干收储。二是抓好秋冬种。加快积水农田排水。对因灾推迟播期地块,通过选用早熟品种、适当增加播种量、科学增施底肥等,尽量降低晚播影响。因时因地因苗落实冬前田管和病虫害防控措施。三是保障农资供应、稳定农资价格。加强种子供应和质量监管。保障原料和用能,促进农资企业扩大生产,加强进出口调控,增加化肥、农药供应。四是加大政策支持。保障农田排涝、粮食烘干等的电力、柴油供应。农业部门要统筹用好现有资金支持地方秋收和秋冬种。对受灾地区中央财政再安排适当资金用于农业生产救灾。财政部部门提前下达明年相关转移支付资金和农机购置补贴等,支持地方开展晚播和购置烘干机等,对烘干作业给予适当补助。

会议指出,确保人民群众特别是受灾群众安全温暖过冬是党中央、国务院的明确要求。

据预测,今年冬季北方等地区气温较常年同期偏低,甚至可能出现极端天气。

会议决定,要统筹稳增长、

调结构、保民生,重点解决群众和市场主体反映强烈的突出问题。一要确保冬季北方地区特别是东北供暖。全力保障供暖用煤生产和运输。依法打击煤炭市场炒作。二要保障北方重点地区取暖用气。组织供气企业尽可能增加资源供应,统筹协调用气资源,适时组织“南气北上”,用好已形成的储气量,做好调峰保供。坚持宜煤则煤、宜电则电,实事求是、因地制宜保障群众取暖。三要充分发挥煤电油气运保障机制作用,做好日调度、周平衡,压实地方责任,鼓励地方对供气供热企业给予合理支持,保证民用电和取暖价格基本稳定。科学实施有序用电,做好“压非保民”预案,合理控制城市夜景亮化。推动全社会加强节约用电用能。

会议指出,保中小微企业等市场主体,就是保就业,也有利于增加供给、稳定物价。要多策并举有针对性地加大对企纾困力度。防止大宗商品涨价向下游产业链传导使中小微企业承受成本压力,抓紧研究包括阶段性减税降费在内的普惠性政策,鼓励地方对中小微企业在减免房屋租金、水电费等方面给予支持,减轻企业负担,帮助渡过难关。推动中小微企业向“专精特新”方向发展,提升市场竞争力。



北京冬奥火种抵达北京

10月20日,在北京首都机场,北京冬奥组委特别代表、北京冬奥组委副主席于再清(前)手持火种灯走向展示台。

20日清晨6时许,随着北京冬奥组委赴希腊代表团抵达首都机场,北京冬奥会火种顺利抵达北京。

火种欢迎仪式于当天上午在国家体育场“鸟巢”北侧的奥林匹克塔举行。 新华社记者 张晨霖 摄

前三季度我国吸收外资增长百分之十九点六

据新华社北京10月20日电 (记者 于佳欣)商务部20日发布前三季度我国吸收外资数据,1至9月,全国实际使用外资金额8595.1亿元,同比增长19.6%,引资结构持续优化。

根据商务部数据,从行业看,前三季度服务业实际使用外资金额6853.2亿元,同比增长22.5%。高技术产业实际使用外资金额增长29.1%,其中高技术服务业增长33.4%,高技术制造业增长15.2%。从来源地看,前三季度“一带一路”沿线国家和东盟实际投资同比分别增长31.9%和31.4%。从区域分布看,我国东部、中部、西部地区实际使用外资分别增长19.8%、29%和4.1%。

韩国一渔船倾覆

4名中国船员落水失踪

据新华社首尔10月20日电 据韩国方面通报,当地时间20日14时24分,日本海上保安厅通报韩方,一艘72吨级韩国渔船在独岛(日本称竹岛)东北方向168公里海域倾覆,船上9名船员落水失踪,其中4名船员为中国公民。

据悉,失踪船员还包括3名韩国船员和2名印度尼西亚船员。韩国海警、海军舰艇正前往事发海域施救。

印度发生水灾



▲10月19日,印度北阿肯德邦赫里德瓦尔的居民涉水前行。

受连日强降雨影响,印度北部的北阿肯德邦发生洪水和山体滑坡,已造成至少16人死亡。 新华社发

卡塔尔改组内阁

据新华社多哈10月19日电 卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆19日发布内阁改组训令,对部分内阁成员和机构进行调整,包括将市政与环境部拆分为市政部、环境与气候变化部。

根据训令,本次改组调整了部分内阁成员,任命了13名新任职务的内阁大臣,包括财政大臣、交通大臣、贸易与工业大臣、环境与气候变化大臣等。外交大臣、国防大臣、卫生大臣、能源事务国务大臣等留任原职。

朝鲜成功试射

新型潜射弹道导弹

据新华社平壤10月20日电 据朝中社20日报道,朝鲜国防科学院19日成功试射一枚新型潜射弹道导弹。

朝鲜国防科学院说,该枚导弹采用侧面机动及滑翔跳跃机动等许多升级的制导技术,将为提升国防技术及改进海军水下作战能力作出重大贡献。

美国发生飞机坠毁事故

机上21人全部生还

据新华社华盛顿10月19日电 美国南部得克萨斯州19日发生一起飞机坠毁事故,机上21人全部生还,其中2人受伤。

据美国联邦航空局发布的消息,当地时间19日10时30分左右,一架麦道MD-87型飞机从得克萨斯州休斯敦行政机场起飞后不久撞上一根电线,随后坠毁在一片田野。机上18名乘客和3名机组人员安全撤离。失事飞机坠毁后起火燃烧,产生的浓烟数公里外可见,救援人员用了一个多小时才将火扑灭。

尼泊尔强降雨引发灾害

致48人死亡

据新华社加德满都10月20日电 尼泊尔内政部官员20日说,截至当天下午,尼泊尔连日来强降雨引发的洪灾和山体滑坡已造成至少48人死亡、23人受伤,另有31人失踪。

尼全国有20个县受此轮降雨影响较重,至少20座房屋和数百公顷等待收割的稻谷被毁。



国家卫健委通报最新疫情

19日新增新冠肺炎确诊病例30例

据新华社北京10月20日电 国家卫健委20日通报,10月19日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例30例,其中境外输入病例13例(上海7例,广东3例,福建1例,河南1例,陕西1例),含3例由无症状感

染者转为确诊病例(河南1例,广东1例,陕西1例);本土病例17例(内蒙古8例,其中阿拉善盟5例、锡林郭勒盟3例;甘肃4例,均在兰州市;北京1例,在丰台区;贵州1例,在遵义市;云南1例,在德宏傣族景颇族自治州;河南1例,在平顶山市;宁夏1例,在吴忠市),含1例由无症状感染者转为确诊病例(在陕西)。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者22例,其中境外输入18例,本土4例(云南2例,均在德宏傣族景颇族自治州;甘肃2例,均在兰州市);当日转为确诊病例4例(境外输入3例)。

10月20日,工作人员对因疫情封控的兰州市安宁区倚能黄河家园小区进行全面消杀。 疫情发生后,甘肃省、兰州市第一时间启动应急响应机制,及时组织开展流调溯源、核酸检测、环境消杀、确诊人员活动轨迹发布等工作,强化重点区域、重点人员分类管控,并提醒群众做好自查申报及个人防护。 新华社记者 范培珅 摄



直击内蒙古阿拉善盟额济纳旗疫情防控现场

10月20日,在因疫情封控的阿拉善盟额济纳旗达来呼布镇天赋佳苑小区内,医务人员为居民进行核酸采样。

10月19日,内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗达来呼布镇被调整为新冠肺炎疫情中风险地区,镇内的37个居民小区全部落实封闭管理和管控措施。 新华社记者 贝赫 摄

内蒙古二连浩特新增3例本土新冠肺炎确诊病例

据新华社呼和浩特10月20日电 (记者 魏婧宇)记者从内蒙古自治区卫生健康委获悉,19日10时至20日7时,内蒙古自治区报告无新增新冠肺炎疑似病例和无症状感染者,新增本土确诊病例3例(在锡林郭勒盟二连浩特市)。

目前,3人已转运至二连浩特市定点医院隔离治疗,相关流调、排查等工

作正在进行中。 截至20日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例4例,境外输入复阳病例1例(在兴安盟乌兰浩特市),本土确诊病例12例(锡林郭勒盟二连浩特市7例,阿拉善盟额济纳旗5例),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

据新华社莫斯科10月20日电 (记者 华迪)面对新一轮新冠疫情高峰,俄罗斯总统普京20日宣布,批准全国10月30日至11月7日为带薪休假假日,个别疫情严重地区可提前开始带薪休假模式。

近期俄疫情形势急剧恶化。俄罗斯防疫指挥部20日发布的疫情数据显示,该国较前一日新增新冠确诊病例34073例,新增死亡1028例,两项数据均创疫情以来新高。截至当天,俄累计确诊病例8094825例,累计死亡226353例。

俄总统普京批准全国带薪休假防控疫情

宁夏新增3例新冠肺炎确诊病例

据新华社银川10月20日电 (记者 艾福梅 任玮)记者20日从宁夏回族自治区银川、吴忠两市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部获悉,两地总共新增3例新冠肺炎确诊病例。

肺炎确诊病例,目前患者均已被转运至自治区第四人民医院集中隔离治疗。 截至20日记者发稿时,宁夏现有新冠肺炎确诊病例5例。

筑牢抗疫屏障 严防疫情扩散

作废声明

因张继稳不是牡丹区胡集镇胡集行政村户籍村民,本村于2021年9月27日开给张继稳的证明信(证明信内容:兹证明张继稳,性别男,身份证号码:372901196710013112,在胡集镇胡集行政村220国道西小队宅基地为张继稳唯一居住地,在我村没有另外居住地)作废,特此公告。

菏泽市牡丹区胡集镇胡集行政村

2021年10月21日

公 告

中储棉菏泽有限责任公司仓储物流项目建设内容为新建9栋棉花库房及一座稳压泵房,建筑面积15198.89平方米,投资金额36308219.82元,建设工程由山东省建设建工(集团)有限责任公司总承包,目前已完成工程竣工备案,工程款按照合同约定全部拨付到位,无拖欠农民工工资现象。特此声明

中储棉菏泽有限责任公司

2021年10月21日

东明思源水业有限公司关于主动召回桶装饮用水的公告

我公司2021年8月29日生产的桶装饮用水(商标:乐源纯净水;规格型号:18L/桶;批次:20210829)经菏泽市食品药品检验检测研究院检验,被判定为不合格。为了消费者的身心健康,按照《中华人民共和国食品安全法》《食品召回管理办法》的规定,我公司决定主动召回该批次产品,召回等级为二级,召回起止时间为2021年10月20日至2021年11月17日,召

回区域为东明县城区。

自发布公告之日起15个工作日内,请经销商配合我公司开展召回工作;请购买该批次产品的消费者停止食用,并在购买门店办理退货手续,同时可凭购物凭证向我公司或经销商要求赔偿损失。我公司对因此给消费者带来的不便,深表歉意!

特此公告。

食品生产者名称:东明思源水业有限

公司

公司地址:山东省菏泽市东明县曙光路东段工业园区

法定代表人:何晓莹

召回具体负责人:杜荣军

联系电话:13573087199

邮箱:286702450@qq.com

东明思源水业有限公司

2021年10月21日